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להגשה שאלות

השלמים קבוצת על הפעולה את ב-∗ ונסמן ,P = {p, q} הקבוצה מעל הפסוקים קבוצת את F =F(P ב-( נסמן .1
t(q) =−2 ,t(p) = 6 המקיימת היחידה ההעתקה t :F −→Z תהי .n ∗m= (2n−m)2 על-ידי: המוגדרת Z

מהרשימות). 2 .2 .7 במשפט (כמובטח x, y ∈F לכל t(⟨x−→y⟩) = t(x) ∗ t(y)-ו ,t(0) = 4,

.(⟨⟨p−→⟨q−→0⟩⟩−→0⟩-ל קיצור הוא p∧ q (כאשר t(p∧ q) את חשבו (א)

ב-3) בחלוקה שארית (רמז: ?t(ϕ) = ש-2024 כך ϕ∈F פסוק קיים האם (ב)

.Fb = {a∈B | b≤ a} נסמן ,b∈B עבור בוליאנית. אלגברה B-ש נניח .2

ראשי) נקרא כזה (על-מסנן אטום b אם ורק אם על-מסנן ושהוא ,b ̸= 0 אם ורק אם מסנן Fb-ש הוכיחו (א)

הוכיחו .b= b1∨ · · · ∨ bk-ש כך b1, . . . , bk ∈B אטומים יש אם סופי באורך הוא b∈B שאיבר נגיד (ב)
סופי. באורך 1 אם ורק אם סופית B-ש

הקבוצה על הסתכלו (רמז: ראשי הוא B-ב על-מסנן כל אם ורק אם סופית היא B שהאלגברה הוכיחו (ג)
(F = {¬b | סופי באורך b}

:P קבוצה לכל כלומר, ברשימות, 2 .2 .12 טענה את הוכיחו .3

.F(P ) על שקילות יחס היא ≡ לוגית שקילות (א)

מוגדרות פעולות משרות ו-∧ ¬ לכן, .∧(x, y)≡∧(x′, y′)-ו ¬(x)≡¬(x′) אז y≡ y′-ו x≡ x′ אם (ב)
סימון). באותו (שמסומנות B :=F(P )/≡ המנה על היטב

המחלקה את מסמל 0 (כאשר המושרות הפעולות עם בוליאנית אלגברה הוא B= ⟨B,∧,¬, 0⟩ המבנה (ג)
נקבע) המבנה ויתר ,0∈F(P ) של

.B-ב משוכנת P0 ולכן שקולים, אינם P0 של האיברים (ד)
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